

«Светлая Пасха»

Скоро наступит один из великих христианских праздников. Этот праздник на Руси называют по разному: Пасха, Великий день, Светлый день, Христово воскресенье. Когда то он был едва ли не самым радостным и долгожданным праздником. Это был день веселых игр, первых хороводов, качания на качелях. Нередко его называли Зеленые Святки.

Обучающиеся ГКОУ РО «Каменская специальная школа № 15» заранее начали готовиться к этому большому и светлому празднику. В рамках сетевого взаимодействия студенты ГБПОУ РО «КамПК» провели с ребятами познавательную беседу о зарождении этого праздника на Руси.

Целью мероприятия стало –формирование у обучающихся представления о Пасхе как празднике воскресения Иисус Христа в традиции православных христиан.

Студенты познакомили детей с обычаями и правилами празднования Пасхи в России. Обучающиеся просмотрели мультипликационный фильм, поиграли в игру «Найди одинаковое», получили красивые наклейки для украшения пасхальных яиц.





